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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Με απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών κ. Παντελή Οικονόμου, 
στο πλαίσιο της απλοποίησης των προθεσμιών υποβολής των δηλώσεων και 
της διευκόλυνσης των φορολογουμένων, ομαδοποιούνται και καθορίζονται οι 
προθεσμίες υποβολής των φορολογικών δηλώσεων ως εξής: 

1. Μέχρι και τις 30/4/2012 η προθεσμία υποβολής των δηλώσεων 
φορολογίας εισοδήματος οικον.  έτους 2012 των Ο.Ε, Ε.Ε, κοινωνιών, 
κοινοπραξιών κ.λ.π., καθώς και όλων των νομικών προσώπων μη 
κερδοσκοπικού χαρακτήρα ανεξάρτητα της κατηγορίας βιβλίων του 
Κ.Β.Σ. που τηρούν.  

2. Η προθεσμία υποβολής των δηλώσεων φορολογίας εισοδήματος 
οικον.  έτους 2012  των Α.Ε, Ε.Π.Ε κ.λ.π. δεν μεταβάλλεται και θα 
υποβληθούν κανονικά στις 10/5/2012. Ειδικά για τις Α.Ε η ημερομηνία 
υποβολής κλιμακώνεται, ως γνωστόν, ανάλογα με το τελευταίο ψηφίο 
του Α.Φ.Μ. τους.  

3. Η προθεσμία υποβολής των δηλώσεων φορολογίας εισοδήματος 
οικον. έτους 2012 όλων των υπόλοιπων υπόχρεων φυσικών 
προσώπων  (ατομικών επιχειρήσεων, ελεύθερων επαγγελματιών, 
γεωργικών εισοδημάτων, μισθωτών κ.λ.π.), ορίζεται μέχρι και τις 
15/6/2012. 

4. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής με ηλεκτρονικό τρόπο της 
δήλωσης στοιχείων ακινήτων έτους 2012 (Ε9) φυσικών και νομικών 
προσώπων ορίζεται η 31/7/2012. 

Τέλος διευκρινίζεται ότι η εκτύπωση των εντύπων, οι οδηγίες προς τις Δ.Ο.Υ και 
η έναρξη της ηλεκτρονικής υποβολής των δηλώσεων μέσω του TAXISnet 
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εξελίσσονται στους προβλεπόμενους χρόνους σε σχέση με τις οριζόμενες 
προθεσμίες και σημειώνεται ότι αντίστοιχα είχαν εξελιχθεί και τον προηγούμενο 
χρόνο.  - 
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